	Соотношение сторон и углов в прямоугольном треугольнике.

Задание B4 (№ 4817)
	Начало формы

Конец формы


	В треугольнике [image: image1.png]ABC



 угол [image: image2.png]


равен [image: image3.png]90"



, [image: image4.png]


 — высота, [image: image5.png]


5, 
cos[image: image6.png]


0,8. Найдите [image: image7.png]AH



.

[image: image8.jpg]




	Задание B4 (№ 4855)
	Начало формы

Конец формы


	 Основания равнобедренной трапеции равны 6 и 12. Боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.

[image: image9.jpg]




	Задание B4 (№ 4857)
	Начало формы

Конец формы


	

	 Большее основание равнобедренной трапеции равно 12. Боковая сторона равна 5. Синус острого угла равен 0,8. Найдите меньшее основание.

[image: image10.jpg]





Задание B4 (№ 31323)

В треугольнике ABC угол C равен [image: image11.png]90"



, [image: image12.png]


, [image: image13.png]sin.

0,8



. Найдите высоту CH. 

Задание B4 (№ 37411)

В треугольнике ABC угол C равен [image: image14.png]90"



, косинус внешнего угла при вершине A равен [image: image15.png]


, [image: image16.png]


. Найдите AC. 

Задание B4 (№ 37417)

В параллелограмме ABCD высота, опущенная на сторону AB, равна 4, [image: image17.png]


. Найдите синус угла B.
Задание B4 (№ 37419)

В треугольнике ABC угол C равен [image: image18.png]90"



, косинус внешнего угла при вершине A равен [image: image19.png]


. Найдите [image: image20.png]sinB



.
Задание B4 (№ 37719)

В треугольнике ABC [image: image21.png]


, [image: image22.png]


, высота CH равна [image: image23.png]


. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.

[image: image24.jpg]



Соотношение сторон и углов в прямоугольном треугольнике.

Вариант 1

1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image25.png]90"



, [image: image26.png]


, [image: image27.png]sin.




. Найдите AB. 

2. 
В треугольнике ABC угол C равен [image: image28.png]90"



, CH — высота, [image: image29.png]


, [image: image30.png]sina — 2Y6
7



. Найдите BH. 

3. 
В треугольнике ABC угол C равен [image: image31.png]90"



, [image: image32.png]


, [image: image33.png]


. Найдите высоту CH. 

4. 
В треугольнике ABC угол C равен [image: image34.png]90"



, [image: image35.png]teA =V15



. Найдите синус внешнего угла при вершине B. 

5. 
В треугольнике ABC угол C равен [image: image36.png]90"



, тангенс внешнего угла при вершине A равен [image: image37.png]


, [image: image38.png]


. Найдите AB. 

6. 
Основания равнобедренной трапеции равны 22 и 28. Косинус острого угла трапеции равен [image: image39.png]|



. Найдите боковую сторону.

Соотношение сторон и углов в прямоугольном треугольнике.

Вариант 2

1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image40.png]90"



, [image: image41.png]


, [image: image42.png]


. Найдите высоту CH. 



2. В треугольнике ABC угол C равен [image: image43.png]90"



, CH  — высота, [image: image44.png]


, [image: image45.png]


. Найдите AH. 



3. В треугольнике ABC [image: image46.png]


, [image: image47.png]


, [image: image48.png]lA*S
gA =13



. Найдите AC. 



4. В треугольнике ABC угол C равен [image: image49.png]90"



, высота CH равна 2, [image: image50.png]


. Найдите [image: image51.png]tgA



. 



5. В треугольнике ABC угол C равен [image: image52.png]90"



, косинус внешнего угла при вершине A равен [image: image53.png]


. Найдите [image: image54.png]sinB



. 



6. В параллелограмме ABCD [image: image55.png]


, [image: image56.png]


, [image: image57.png]sind ==
3



. Найдите большую высоту параллелограмма.
